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アンケート入力 135 件 84.38%

1 2 9

男性 女性 未回答

50 85 0

1 2 3 4 9

３０歳未満 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

1 9 77 48 0

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

55 1 38 34 42 11 0

　

1 2 3 4 5 6 7

男女の固定的な
役割分担

賃 金 や 昇 進、 仕事
内容に差がある

セクハラ行為
肉体的・精神的な
暴力（DV）

ストーカー行為
わいせつ情報の
氾濫

社会参加する権利が守

られていない

77 89 62 50 42 48 60

8 9

その他（　　） 未回答

6 12

　

1 2 3 4 9

大変深まった まあ深まった
あ ま り 深 ま ら な
かった

まったく深まらな
かった

未回答

69 42 2 1 21

　

1 2 3 9

よく知っている 知っている 知らない 未回答

14 52 58 11

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

56 44 26 9

　

意見・感想等記入 43 件 

（H30. 7.16 開催　講師：谷口　真由美さん） 

①　あなたの性別は？

※アンケート回収率（来場者　160 人） ⇒ 

平成３０年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

⑧　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

⑤ 「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？

⑦　女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

④　女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可）

⑥　平成２３年に策定した男女共同参画プランを改定し、第２次新宮市男女共同参画プランを策定しましたが、ご存じですか？
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アンケート入力 ⇒ 135 件 

1 男性 50
2 女性 85
9 未回答 0

1 ３０歳未満 1
2 ３０歳～４０歳代 9
3 ５０歳～６０歳代 77
4 ７０歳以上 48
5 未回答 0

1 新宮市広報 55
2 ホームページ 1
3 市からの案内 38
4 チラシ・ポスター 34
5 新聞・ラジオ等 42
6 その他 11
9 未回答 0

 6　その他　記載内容
友人・知人から
福祉委員・隣保館
県からの案内

（H30. 7.16 開催　講師：谷口　真由美さん） 

平成３０年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

男性

37%

女性

63%

未回答

0%

問① あなたの性別は

３０歳未満

1%

３０歳～４０歳

代
7%

５０歳～６０歳

代
57%

７０歳以上

35%

未回答

0%

問② あなたの年齢は

新宮市広報

30%

ホームページ

1%

市からの案内

21%

チラシ・ポス

ター
19%

新聞・ラジオ

等
23%

その他

6%

未回答

0%

問③ 今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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アンケート回答件数 ⇒ 135 件 

9 未回答 12
8 その他（　　） 6
7 社会参加する権利が守られていない 60
6 わいせつ情報の氾濫 48
5 ストーカー行為 42
4 肉体的・精神的な暴力（DV） 42
3 セクハラ行為 62
2 賃金や昇進、仕事内容に差がある 89
1 男女の固定的な役割分担 77

8  その他　記載内容
弱い人の立場が守れていない事例

子育てについても平等とは決して言えない

国会議員などの女性蔑視の考え方

1 大変深まった 69
2 まあ深まった 42
3 あまり深まらなかった 2
4 まったく深まらなかった 1
9 未回答 21

1 よく知っている 14
2 知っている 52
3 知らない 58
4 未回答 11

問④　女性の人権に関しての問題点（複数回答）

問⑥　男女共同参画プランの改定について

問⑤　男女共同参画への関心・理解

よく知っている

10%

知っている

39%

知らない

43%

未回答

8%

問⑥ 第２次新宮市男女共同参画プランの策定をご存知ですか

12

6

60

48

42

42

62

89

77

未回答

その他（ ）

社会参加する権利が守られていない

わいせつ情報の氾濫

ストーカー行為

肉体的・精神的な暴力（DV）

セクハラ行為

賃金や昇進、仕事内容に差がある

男女の固定的な役割分担

0 50 100

問④ 女性の人権に関して、問題があると思われるもの（複数回答）

大変深まった

51%

まあ深まった

31%

あまり深まら

なかった
1%

まったく深ま

らなかった
1%

未回答

16%

問⑤ 男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか
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1 知っている 56
2 詳しくは知らない 44
3 知らない 26
9 未回答 9

43 件 ※ アンケート入力表（意見・感想等）を参照してください。

問⑧　意見・感想などについて
記入あり

問⑦　人権侵害についての相談窓口について

知っている

41%

詳しくは知ら

ない
33%

知らない

19%

未回答

7%

問⑦ 人権侵害についての相談窓口を知っていますか

 

 

 

 

 

平成３０年度男女共同参画講演会　アンケート入力表（意見・感想等）　　　＜和歌山県新宮市＞

（H30. 7.16 開催　講師：谷口　真由美さん） 

№ 問　⑧　　（意見・感想等）

1
とても話しが分かり易く、楽しく聞かせて頂きました。家に帰ったら、自分の取り扱い説明書を考えて書いてみよ
うと思います。本日はありがとうございました。

2
良い話、ありがとうございました。ただ、中央政治の人々や国会議員達の発言を聞くと、日本全体としてどこまで
進められるか、あまり期待出来る気がしません。

3 大変、お話しお上手で楽しかったです。とてもわかりやすかったです。

4 大変わかりやすく、話が聴きやすかった。

5
自分がすっきりしました。話が楽しくよくわかりました。明日からの生き方考えます。自分のとりあつかい説明書か
きます。

6
とてもわかりやすく、自分の事を大事にすること、自分らしく生きる事の大事なことを、体験談を交えて御講演下
さった。講演を聞き、他人も尊重すること、男女共同参画について、知識が更に深まりました。

7
女性が生きづらい状況、壁の大きさ高さがよく解かりました。男の意識の壁と男自身が生きづらい自身の荷物を
降ろせる状況が大切だと思います。

8 聞き取りやすかったです。

9
常に「なんで？」と問いつめられたのは、少数派あるというお話しは、とてもよくわかりました。自分自身の人権は
キケンである。

10
久しぶりの講演会の参加でしたが、とてもわかりやすく、内容が全部、心に入りました。子どもたちにも、この様な
機会があればいいなあと思います。すてきな講師の先生をおまねき下さり、ありがとうございました！！

11 分りやすくてよかった。

12 子育てについて、とても参考になりました。楽しかったです。

13 色々な知らなかったことも多くあった。

14
先生の豊富な体験談が、とてもいかに女性が働きながらの子育てするのがむずかしい現実があり、日本の社会
の多数者と少数者の話が、とてもよく理解できた。女性だけでなく男性も生きにくさがあり、お互い尊重し合い、
お互いしんどい時はしんどいと言える社会がくることを信じています。  
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№ 問　⑧　　（意見・感想等）

15

「サンデーモーニング」でのコメンテーターの中で一番のファンです。谷口先生の知識の豊富さに、あらためてビッ
クリ致しました。今日のテーマである「誰もが自分らしく、生きられる社会に向けて」、先生の色々な実例をもとに
講演して下さり、ざっくりと理解出来た様な気がします。私も早速、自分の取り扱い説明書を作成してみます。そう
する事により、自分を大切にして、それと同様に他人様を大事に出来る材料になれるかも・・・。やはりテレビで拝
見させていただく以上に、可愛いいです。ちなみに私より２３才年下でした。

16 とても納得出来るお話しばかりでした。

17 活躍していない人間は１人もいない。その言葉が、勇気を与えてくれました。

18
とても聞きやすく、人柄が明るくパワーある方でなじめました。元気をもらえ、参加させて頂き、うれしく思いまし
た。女性が社会に役立つよう、ささやかでも何事にも取り組んで行きたいと思いました。

19
知らずしらずのうちにセクハラに近い言葉が出ているかも分りません。ほんとうの平等ということを考えさせられま
した。ありがとうございました。

20
少しむずかしかったが、楽しく聞けました。とても参考になった話も聞け、これから何か考える必要があると思いま
した。

21
男として、健常者として長年生きてきたが、谷口さんの講演を聞いて、少数者（女性・ＬＧＢＴ・障害者）に対して、
もっと理解を深める努力が必要であると思った。

22 本当に研修を受けなければならない人の参加が少ない。

23 楽しくも、色々考えることになりました。

24 続きの話「人権」、とても良かったです。

25
やっと近年になって、男、女、共に働いて生活する習慣が身についてきたように思う。お互いに助けて家庭を運
営していく、助け合って生活していく事になりつつある。それでも、不足をかかえる人も多数いると思うので、互い
に意見の言い合える社会になる事を願っています。

26
男女共同参画について再認識できてよかった。いつも意識して生活しているが、反省させられました。ありがとう
ございました。

27 講演会に行く迄は、解からない事が多かったが、少しは理解出来る事がありました。

28
取り扱い説明書を作ってみたいと思います。現実社会で、まだ働いておられる方が少ない気がしました。もったい
ない。

29

多数派と少数派について、今まで何の疑問も持っていませんでした。というより、皆んながそう思うのだったら、
だきょうするしかないかと思う少数派の立場だったように思っていましたが、民主主義は少数派の意見が聞き入
れられる事が必要というお話をお聞きして、我まんは生きづらい社会を作ってしまうし、リーダーも少数派の意見
をしっかり聞いて、気付き、その場の状況に合わせる能力対応に心配りの出来る、信頼される事が大切。一番大
切な事、無関心、まず思った事を声に出すことが大事な事だと思いました。ありがとうございました。感謝。
◎相手の立場を思いやりの心が人権だと思いました。

30 話にメリハリがあり、とてもわかりやすかった。少数派の話は考えさせられた。

31 自分を大切にして、思いやりの精神を持って行きます。

32 よかった。

33
参加と参画の違いがわかりました。自分の取扱い説明書の作成は、自己理解や自己実現のつながる様で、おも
しろいと思いました。

34 大変楽しく、有意義なお話、面白く拝聴しました。

35
女性がばりばり参画できる社会はすばらしいと思う。でも谷口先生のご家庭でさえ、お母様のご協力がないと出
張できないというのは、考えものだと思う。女性が働く場合、結婚相手である男性の意識或は社会全体の意識
が、もっと変わらない限り、女性が社会でバリバリ自分の能力を発揮できないと思う。

36 とにかく楽しく有益（有意義）な会でした。先生のご活躍をお祈りします。

37 自分目線、よくわかりました。

38
とても話がおもしろくて、共感できることも多く、講演会に参加できてよかったです。私も、よく「自分をすきになら
なくては、人を大切には出来ない」と考えています。とりあつかい説明書つくってみます。ありがとうございました。

39 自分が職場での少数（男女比１対０．０５位）なので、うなづける事が多く大変理解できました。、

40 とてもいいお話しを聞かせて頂きました。

41
テレビで拝見しているときも、いつもてきぱきしたコメントをきかせてもらい、気持ちいいと思っていましたので、期
待していました。さいごまで退屈せずききました。

42 たいへんいい話を聞かせて頂き、ありがとうございました。

43 わかりやすいお話しで、大変参考になりました。  
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平
へい

成
せい

３０年
ねん

度
ど

 新
しん

宮
ぐう

市
し

男
だん

女
じょ

共
きょう

同
どう

参
さん

画
かく

講
こう

演
えん

会
かい

アンケート 

 

 本
ほん

日
じつ

は、谷
たに

口
ぐち

真
ま

由
ゆ

美
み

さんの男
だん

女
じょ

共
きょう

同
どう

参
さん

画
かく

講
こう

演
えん

会
かい

にご来
らい

場
じょう

いただきありがとうござい

ました。今
こん

後
ご

の講
こう

演
えん

会
かい

開
かい

催
さい

の参
さん

考
こう

としてアンケートにご協
きょう

力
りょく

ください。 

 

アンケート項
こう

目
もく

（該
がい

当
とう

する番
ばん

号
ごう

に、○印
じるし

を記
き

入
にゅう

してください） 

 

① あなたの性
せい

別
べつ

は？ 

  １ 男
だん

性
せい

        ２ 女
じょ

性
せい

  

 

② あなたの年
ねん

齢
れい

は？ 

  １ ３０歳
さい

未
み

満
まん

     ２ ３０歳
さい

～４０歳
さい

代
だい

  ３ ５０歳
さい

～６０歳
さい

代
だい

 

  ４ ７０歳
さい

以
い

上
じょう

 

 

③ 今
こん

回
かい

の講
こう

演
えん

会
かい

は何
なに

で知
し

りましたか？（複
ふく

数
すう

回
かい

答
とう

可
か

） 

  １ 新
しん

宮
ぐう

市
し

広
こう

報
ほう

     ２ ホームページ    ３ 市
し

からの案
あん

内
ない

 

４ チラシ・ポスター    ５ 新
しん

聞
ぶん

・ラジオ等
とう

    ６ その他
た

（        ） 

    

④ 女
じょ

性
せい

の人
じん

権
けん

に関
かん

して、問
もん

題
だい

があると思
おも

われるものを選
えら

んでください？（複
ふく

数
すう

回
かい

答
とう

可
か

） 

  １ 男
だん

性
せい

は仕
し

事
ごと

、女
じょ

性
せい

は家
か

事
じ

などといった男
だん

女
じょ

の固
こ

定
てい

的
てき

な役
やく

割
わり

分
ぶん

担
たん

の考
かんが

え方
かた

 

  ２ 働
はたら

く場
ば

において男
だん

女
じょ

間
かん

に、賃
ちん

金
ぎん

や昇
しょう

進
しん

、仕
し

事
ごと

内
ない

容
よう

に差
さ

があること 

  ３ セクシャル・ハラスメント（性
せい

的
てき

いやがらせ）行
こう

為
い

 

  ４ 夫
ふう

婦
ふ

間
かん

・パートナー間
かん

での肉
にく

体
たい

的
てき

・精
せい

神
しん

的
てき

な暴
ぼう

力
りょく

（DV） 

  ５ 頻
ひん

発
ぱつ

するストーカー（つきまとい）行
こう

為
い

 

  ６ テレビ・DVD・インターネットなどによるわいせつ情
じょう

報
ほう

の氾
はん

濫
らん

 

  ７ 女
じょ

性
せい

が男
だん

性
せい

と平
びょう

等
どう

に社
しゃ

会
かい

参
さん

加
か

する権
けん

利
り

が、実
じっ

質
しつ

的
てき

に守
まも

られていないこと 

  ８ その他
た

（                               ） 

 

≪裏
うら

面
めん

にもアンケート項
こう

目
もく

がありますので、ご記
き

入
にゅう

をお願
ねが

いします。≫ 
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⑤「講
こう

演
えん

会
かい

」に参
さん

加
か

して、男
だん

女
じょ

共
きょう

同
どう

参
さん

画
かく

についての関
かん

心
しん

や理
り

解
かい

は深
ふか

まりましたか？ 

  １ 大
たい

変
へん

深
ふか

まった    ２ まあ深
ふか

まった    ３ あまり深
ふか

まらなかった 

  ４ まったく深
ふか

まらなかった 

 

⑥ 新
しん

宮
ぐう

市
し

では、平
へい

成
せい

２３年
ねん

に策
さく

定
てい

した男
だん

女
じょ

共
きょう

同
どう

参
さん

画
かく

プランを改
かい

定
てい

し、第
だい

２次
じ

新
しん

宮
ぐう

市
し

男
だん

女
じょ

共
きょう

同
どう

参
さん

画
かく

プランを策
さく

定
てい

しましたが、ご存
ぞん

じですか？ 

  １ よく知
し

っている     ２ 知
し

っている       ３ 知
し

らない 

※ 本
ほん

日
じつ

の講
こう

演
えん

会
かい

チラシ（裏
うら

面
めん

）をご覧
らん

ください。 

 

⑦ 女
じょ

性
せい

問
もん

題
だい

をはじめ、人
じん

権
けん

侵
しん

害
がい

にあったときの相
そう

談
だん

窓
まど

口
ぐち

があることを知
し

っています

か？ 

  １ 知
し

っている       ２ 詳
くわ

しくは知
し

らない     ３ 知
し

らない 

※ 本
ほん

日
じつ

の配
はい

布
ふ

資
し

料
りょう

をご覧
らん

ください。 

 

⑧ 今
こん

回
かい

の講
こう

演
えん

会
かい

についてのご意
い

見
けん

、ご感
かん

想
そう

などありましたら、記
き

入
にゅう

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケートにご協
きょう

力
りょく

いただきありがとうございました。出
で

口
ぐち

のアンケート回
かい

収
しゅう

箱
ばこ

にお入
い

れください。 


